今日烟台

"最美女孩"腿伤快好了

刁娜今天拆钢板,休养一段时间就能上班了

□通讯员 叶杏 □记者 孔雨童 报道 qlwbkyt@vip.163.com

本报11月12日讯 2010年10 月,龙口女孩刁娜因在车流中救助受伤女孩而不慎被过往汽车撞断了腿,被誉为"最美女孩"。时隔一年后,刁娜的腿伤终于要痊愈了。12日,刁娜从龙口来到烟台山医院,准备拆除腿中的钢板。医院集合了最优秀的医生,拆除手术将在13日上午进行。 12日早上7点,刁娜在妈妈的 陪伴下来到烟台山医院。虽然气温 不低,这个爱美的姑娘还是穿着短 裙和一件可爱的外套。虽然刁娜已 下地走路半年多,但至今每迈一步 还是会感到疼,"之前打到骨头里 的钢板太长了,磨得膝盖疼。"

烟台山骨科病房里,医院为 这对母女安排了一个单间。除了 可以看到大海,房间里还安装了 电视,并准备了水果和各种日用 品。此外,每天还有专人送饭,钢 板拆除手术后,刁娜还要在医院 休养一到两个星期。

"见到真人了,真漂亮。"刁娜 走进病房的时候,引起了不少的关 注,不少住院病人和医护人员赶来 看她,刁娜有些腼腆地低下了头。

烟台山医院办公室主任潘峰还专门为刁娜写了一首诗《致最美女孩》:"不熟悉的人看你/哪里像个英雄/娇弱的女孩子/美好得让人心疼……请接受我们崇高的致敬/并以白衣天使的名义/回馈爱心于你/传递爱心于众。"看着诗,刁娜笑了,一边

喃喃地说"写得真好。"

潘峰说,她之前在媒体上看到刁娜的事迹,今年两会期间刁娜来到烟台山医院打封闭,一直喊疼。这让她看到这个有救人义举的女孩更真实可爱的一面,这些都被她写进了诗里,希望能转达医护人员对她的敬意。

医院组织了最好的医生给刁娜会诊。创伤四科主任洪焕玉介绍说,刁娜的右腿此前胫腓骨粉碎性骨折,经过一年的休养已经骨伤痊愈。此次手术是要取出腿

中的钢板和钢钉,同时把伤疤切除重新修一下。钢板取出后,刁娜虽然可以像常人一样跑跳,但是有些剧烈或负重运动仍是不能进行。此外,她的右腿肌肉有些萎缩,今后还要进行康复训练。休养三个月后,她就能回去上班了。

在病房检查伤情时,刁娜露出了腿上那条粗粗的伤疤,有些触目,"以后穿裙子只能穿靴子了。"医护人员中有人遗憾地说。据悉,手术将在13日上7点30分开始,约进行一个小时。



○花絮

一进门就找网络 抽血抱住妈妈

12日住进病房后,不断有医生进来问询、护士进来办手续, 忙里偷闲,刁娜打开了自己的 iPad,"这里有没有WiFi?"在告 知没有之后,刁娜有点小郁闷, 她点击打开《摩尔庄园》游戏,说 着"这个连不上了。"

在刁娜的iPad上,记者看到了很多游戏的小图标,海洋连连看、切水果、大家来找茬、植物大战僵尸等。刁娜说,这一年多很多时候都出不了门,闷的不行的时候就就玩玩网游,或者单机游戏。"我以前级别不低哦。"

9点多的时候,护士走进来给刁娜抽血。针管插入胳膊的时候,力娜抽血。针管插入胳膊的妈妈。"哎呀不敢看。"由于是住院,护士一共抽了刁娜六管血,"疼"抽血过程中刁娜不住喊疼,惹得周围人忍俊不禁。抽血结,她又感叹"哎呀,没血了"跟秋人受伤后的坚强相比,此刻的刁娜是个妈妈身边的孩子。

明年会学写提案

2012年, 刁娜成为了烟台最年轻的政协委员, 由妈妈陪伴着参会。但是由于没有经验, 这次刁娜没有提交提案。

在病房,当记者问起明年两会时,刁娜说,今年两会时曾提过关于"完善道路监控"的问题。 "我救人的那个路口如果当初有监控,王圆圆车祸的肇事者就能找到了。"刁娜说,这个事件发生后,龙口的那个路口也安上了监控。

"今年可能会做一个提案, 但是得回去问问我们组里的其 他委员。"刁娜笑着说。 ▲12日早晨7点,刀娜一脸笑容走进烟台山医院,准备接受 拆除钢板的手术。 记者 赵金阳 摄

▼刁娜在摄片室接受拍片检查,小腿上的钢钉非常醒目。 记者 赵金阳 摄



爱如初,就送吉斯姣元





胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。

道151 吉斯集団 荣誉出品 烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999 青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话: 13605421543

●刁娜这一年

救人被撞后不想被媒体知道

2011年10月23日,在路 口救人被撞伤后,24岁的龙 口女孩刁娜的人生轨迹开始 发生改变。

起初在医院时,有病友提出将这件事通知报社,刁娜没同意。又有刁娜在论坛的朋友提出把这件事在论坛发一发,她还是不愿意。"这孩子挺简单的,怕人家说她傻之类的,不想再受这件事的影响。"刁娜的妈妈说

但最终,消息还是传出来了。龙口当地媒体,省级媒体,直至11月13日,刁娜上了《新闻联播》,她成为全国知晓的"最

美女孩"。

养伤的平静被打破了。 常常在早上还没穿好衣服, 已经有媒体举着摄像机想进 来了;有时她要一边忍着疼 一边尽量微笑地看着镜头, 长时间重复着当天惊心的一幕。

她"逃"回家养伤,长舒一口气的在微博上感叹"还是家里舒服"。但接踵而至的是各级部门的慰问,落款不同单位的大花篮摆满了她家的客厅到楼梯。甚至有记者跑到她小时候的幼儿园找到园长,想了解她小时候的"闪光点"。

成名对她来说"不值得羡慕"

这是个典型的爱漂亮的 80后女孩,更喜欢受伤前每 天一觉醒来开着车上班,下 班跟朋友逛街、唱K,闲时玩 玩游戏的小日子,小幸福。除 非正式的场合,面对记者镜 头的她从来不太说"场面 话"。采访时倦缩在床上守着 她的iPad、玩具小灰灰的她 就像个孩子。

虽然推了很多活动和电视节目,但是刁娜还是去了几次。9月23日,她去北京参加了"爱传百城"活动,代表"最美妈妈""最美司机"在人民大会堂演讲。

2012年1月18日,第三届 烟台市道德模范颁奖典礼" 在烟台大剧院举行,刁娜获 得"见义勇为道德模范",央视名嘴撒贝宁对她进行了法治的力量——CCTV年度法治的力量——CCTV年度法治人物颁奖盛典》上,由于腿伤的原因,主持人撒贝宁没有见到刁娜。但他通过镜头向刁娜的丈夫隋美正表达了"羡慕"。在烟台,撒贝宁见到刁娜的第一句话是"终于看到你了",并邀请她去北京做客。

"撒贝宁挺幽默的。"刁娜笑得很开朗,这些事对她似乎没有那么"值得羡慕"。

2012年2月9日,烟台市 十二届政协一次会议开幕, "最美女孩"刁娜成为本届市 政协最年轻的委员。

现在最想生活"变得正常"

养伤的一年,刁娜胖了8 斤。因为长期"闷"在家里,她 在《梦幻西游》游戏中已经从 109级升到了138级。

109级开到了138级。 腿好了之后她开始和朋 友一起上街吃饭、看电影,购 物。有时走在路上,会有路人 窃窃私语。"哎哎,这不是最美女孩吗。"她笑笑就走了。而每当在公共场合像以前一样"闹大了"的时候,朋友也会提醒她"哎哎,注意点影响哈。"

一年已经过去了。虽然心态依旧"很正常",但刁娜也承认这件事给她带来不少没有预料的变化,现在她最想的事是"变得正常","因为现在不算正常。"

三个月后她会回去上班,回到曾经一起并肩、一起玩闹的朋友中。还有,这个"最美女孩"也会计划着从女孩升级做妈妈了。如果不是这场车祸,也许现在的她已经有了一个计划中的龙宝宝。